

**Протокол № 15**  
**засідання атестаційної комісії**  
**РСЦ ГСЦ МВС в Одеській області**

02.11.2020 року

м. Одеса

Голова атестаційної комісії: начальник відділу організації реєстраційної діяльності та допуску водіїв до керування ТЗ РСЦ ГСЦ МВС в Одеській області - Мірошниченко Р.Г.

Секретар атестаційної комісії: провідний спеціаліст відділу організації реєстраційної діяльності та допуску водіїв до керування ТЗ РСЦ ГСЦ МВС в Одеській області - Левченко Д.С.

Присутні члени: Ягода С.В. - головний спеціаліст відділу організації реєстраційної діяльності та допуску водіїв до керування ТЗ РСЦ ГСЦ МВС в Одеській області, Деркач О.М. – завідувач сектору інформатизації РСЦ ГСЦ МВС в Одеській області; Літвяк В.В. – завідувач сектору організації допущення транспортних засобів до перевезення небезпечних вантажів та підвищення кваліфікації водіїв РСЦ ГСЦ МВС в Одеській області; Шевчук В.О. - начальник відділу логістики РСЦ ГСЦ МВС в Одеській області; Скульський В.В. - адміністратор ТСЦ № 5154 РСЦ ГСЦ в Одеській області.

Атестаційна комісія з атестації спеціалістів закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів регіонального сервісного центру ГСЦ МВС в Одеській області (далі – атестаційна комісія) правомочна приймати рішення.

**Порядок денний:**

1. Розгляд заяв та матеріалів, що подані на атестацію спеціалістів навчальних закладів на предмет визначення відповідності кваліфікованим вимогам за напрямками підготовки, перепідготовки і підвищення кваліфікації водіїв.
2. Визначення часу та дати проведення наступного засідання атестаційної комісії.

1.

**I. СЛУХАЛИ:**

інформацію секретаря атестаційної комісії Левченка Д.С. щодо подання документів на атестацію спеціаліста закладу Ізмаїльський агротехнічний фаховий коледж – Ткачука Олександра Станіславовича, 15.06.1980 року народження за напрямком підготовки: правила дорожнього руху, основи безпеки руху, будова та експлуатація транспортних засобів.

**ВИСТУПИВ:**

голова атестаційної комісії Мірошніченко Р.Г. з пропозицією атестувати спеціаліста закладу Ізмаїльський агротехнічний фаховий коледж – Ткачука Олександра Станіславовича, 15.06.1980 року народження за напрямком підготовки: правила дорожнього руху, основи безпеки руху, будова та експлуатація транспортних засобів за результатами проведеного іспиту.

Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

**УХВАЛИЛИ:**

атестувати спеціаліста закладу Ізмаїльський агротехнічний фаховий коледж – Ткачука Олександра Станіславовича, 15.06.1980 року народження за напрямком підготовки: правила дорожнього руху, основи безпеки руху, будова та експлуатація транспортних засобів на підставі п. 21 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 № 490.

**II. СЛУХАЛИ:**

інформацію секретаря атестаційної комісії Левченка Д.С. щодо подання документів на атестацію спеціаліста закладу Ізмаїльський агротехнічний фаховий коледж – Мельничука Олексія Прокопійовича, 17.04.1955 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В,С1».

**ВИСТУПИВ:**

голова атестаційної комісії Мірошніченко Р.Г. з пропозицією атестувати спеціаліста закладу Ізмаїльський агротехнічний фаховий коледж – Мельничука Олексія Прокопійовича, 17.04.1955 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В,С1» за результатами проведеного іспиту.

Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

**УХВАЛИЛИ:**

атестувати спеціаліста закладу Ізмаїльський агротехнічний фаховий коледж – Мельничука Олексія Прокопійовича, 17.04.1955 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В,С1» на підставі п. 21 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 № 490.

**III. СЛУХАЛИ:**

інформацію секретаря атестаційної комісії Левченка Д.С. щодо подання документів на атестацію спеціаліста закладу Ізмаїльський агротехнічний фаховий коледж – Шведюка Анатолія Станіславовича, 28.02.1955 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В,С1».

**ВИСТУПИВ:**

голова атестаційної комісії Мірошніченко Р.Г. з пропозицією атестувати спеціаліста закладу Ізмаїльський агротехнічний фаховий коледж – Шведюка Анатолія Станіславовича, 28.02.1955 року народження за напрямком

підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В,С1» за результатами проведеного іспиту.

Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

**УХВАЛИЛИ:**

атестувати спеціаліста закладу Ізмаїльський агротехнічний фаховий коледж – Шведюка Анатолія Станіславовича, 28.02.1955 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В,С1» на підставі п. 21 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 № 490.

**IV. СЛУХАЛИ:**

інформацію секретаря атестаційної комісії Левченка Д.С. щодо подання документів на атестацію спеціаліста закладу Ізмаїльський агротехнічний фаховий коледж – Вербицької Євгенії Іллівни, 30.01.1972 року народження за напрямком підготовки: надання домедичної допомоги.

**ВИСТУПИВ:**

голова атестаційної комісії Мірошніченко Р.Г. з пропозицією відмовити в атестації спеціалісту закладу Ізмаїльський агротехнічний фаховий коледж – Вербицькій Євгенії Іллівни, 30.01.1972 року народження за напрямком підготовки: надання домедичної допомоги за результатами проведеного іспиту.

Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

**УХВАЛИЛИ:**

на підставі п. 23 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 № 490, відмовити в атестації спеціалісту закладу Ізмаїльський агротехнічний фаховий коледж – Вербицькій Євгенії Іллівни, 30.01.1972 року народження за напрямком підготовки: надання домедичної допомоги.

**V. СЛУХАЛИ:**

інформацію секретаря атестаційної комісії Левченка Д.С. щодо подання документів на атестацію спеціаліста закладу Ізмаїльський агротехнічний фаховий коледж – Владінова Івана Пантелійовича, 04.10.1956 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В,С1».

**ВИСТУПИВ:**

голова атестаційної комісії Мірошніченко Р.Г. з пропозицією атестувати спеціаліста закладу Ізмаїльський агротехнічний фаховий коледж – Владінова Івана Пантелійовича, 04.10.1956 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В,С1» за результатами проведеного іспиту.

Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

**УХВАЛИЛИ:**

атестувати спеціаліста закладу Ізмаїльський агротехнічний фаховий коледж – Владінова Івана Пантелійовича, 04.10.1956 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В,С1» на підставі п. 21 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 № 490.

**VI. СЛУХАЛИ:**

інформацію секретаря атестаційної комісії Левченка Д.С. щодо подання документів на атестацію спеціаліста закладу Степанівський міжшкільний навчально-виробничий комбінат – Чепеля Миколи Анатолійовича, 08.10.1970 року народження за напрямком підготовки: правила дорожнього руху, основи безпеки руху, будова та експлуатація транспортних засобів.

**ВИСТУПИВ:**

голова атестаційної комісії Мірошниченко Р.Г. з пропозицією атестувати спеціаліста закладу Степанівський міжшкільний навчально-виробничий комбінат – Чепеля Миколу Анатолійовича, 08.10.1970 року народження за напрямком підготовки: правила дорожнього руху, основи безпеки руху, будова та експлуатація транспортних засобів за результатами проведеного іспиту. Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

**УХВАЛИЛИ:**

атестувати спеціаліста закладу Степанівський міжшкільний навчально-виробничий комбінат – Чепеля Миколу Анатолійовича, 08.10.1970 року народження за напрямком підготовки: правила дорожнього руху, основи безпеки руху, будова та експлуатація транспортних засобів на підставі п. 21 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 № 490.

**VII. СЛУХАЛИ:**

інформацію секретаря атестаційної комісії Левченка Д.С. щодо подання документів на атестацію спеціаліста закладу ДНЗ «Подільський професійний ліцей» – Захаренко Миколи Вікторовича, 23.06.1980 року народження за напрямком підготовки: правила дорожнього руху, основи безпеки руху, будова та експлуатація транспортних засобів.

**ВИСТУПИВ:**

голова атестаційної комісії Мірошниченко Р.Г. з пропозицією відмовити в атестації спеціалісту закладу ДНЗ «Подільський професійний ліцей» – Захаренко Миколі Вікторовичу, 23.06.1980 року народження за напрямком підготовки: правила дорожнього руху, основи безпеки руху, будова та експлуатація транспортних засобів за результатами проведеного іспиту. Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

**УХВАЛИЛИ:**

на підставі п. 23 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету

Міністрів України від 20.05.2009 № 490, відмовити в атестації спеціалісту закладу ДНЗ «Подільський професійний ліцей» – Захаренко Миколі Вікторовичу, 23.06.1980 року народження за напрямком підготовки: правила дорожнього руху, основи безпеки руху, будова та експлуатація транспортних засобів.

**VIII. СЛУХАЛИ:**

інформацію секретаря атестаційної комісії Левченка Д.С. щодо подання документів на атестацію спеціаліста закладу ДНЗ «Подільський професійний ліцей» – Мартинюка Миколи Васильовича, 06.08.1958 року народження за напрямком підготовки: правила дорожнього руху, основи безпеки руху, будова та експлуатація транспортних засобів.

**ВИСТУПИВ:**

голова атестаційної комісії Мірошніченко Р.Г. з пропозицією відмовити в атестації спеціалісту закладу ДНЗ «Подільський професійний ліцей» – Мартинюку Миколі Васильовичу, 06.08.1958 року народження за напрямком підготовки: правила дорожнього руху, основи безпеки руху, будова та експлуатація транспортних засобів за результатами проведеного іспиту.

Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

**УХВАЛИЛИ:**

на підставі п. 23 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 № 490, відмовити в атестації спеціалісту закладу ДНЗ «Подільський професійний ліцей» – Мартинюку Миколі Васильовичу, 06.08.1958 року народження за напрямком підготовки: правила дорожнього руху, основи безпеки руху, будова та експлуатація транспортних засобів.

**IX. СЛУХАЛИ:**

інформацію секретаря атестаційної комісії Левченка Д.С. щодо подання документів на атестацію спеціаліста закладу ПП «Фаворит» – Ковальовій Регіні Григорівні, 09.08.1968 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В».

**ВИСТУПИВ:**

голова атестаційної комісії Мірошніченко Р.Г. з пропозицією відмовити в атестації спеціалісту закладу ПП «Фаворит» – Ковальовій Регіні Григорівні, 09.08.1968 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В» за результатами проведеного іспиту.

Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

**УХВАЛИЛИ:**

на підставі п. 23 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 № 490, відмовити в атестації спеціалісту закладу ПП «Фаворит» – Ковальовій Регіні Григорівні, 09.08.1968 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В».

#### **X. СЛУХАЛИ:**

інформацію секретаря атестаційної комісії Левченка Д.С. щодо подання документів на атестацію спеціаліста закладу НЗОГ «Одеська обласна автошкола ВСА» – Чолак Івана Ілліча, 08.05.1988 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В».

#### **ВИСТУПИВ:**

голова атестаційної комісії Мірошниченко Р.Г. з пропозицією відмовити в атестації спеціалісту закладу НЗОГ «Одеська обласна автошкола ВСА» – Чолак Івану Іллічу, 08.05.1988 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В» за результатами проведеного іспиту.

Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

#### **УХВАЛИЛИ:**

на підставі п. 23 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 № 490, відмовити в атестації спеціалісту закладу НЗОГ «Одеська обласна автошкола ВСА» – Чолак Івану Іллічу, 08.05.1988 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В».

#### **XI. СЛУХАЛИ:**

інформацію секретаря атестаційної комісії Левченка Д.С. щодо подання документів на атестацію спеціаліста закладу Кілійський РСТК ТСОУ – Жаман Володимира Кришановича, 02.04.1970 року народження за напрямком підготовки: правила дорожнього руху, основи безпеки руху, будова та експлуатація транспортних засобів.

#### **ВИСТУПИВ:**

голова атестаційної комісії Мірошниченко Р.Г. з пропозицією атестувати спеціаліста закладу Кілійський РСТК ТСОУ – Жаман Володимира Кришановича, 02.04.1970 року народження за напрямком підготовки: правила дорожнього руху, основи безпеки руху, будова та експлуатація транспортних засобів за результатами проведеного іспиту.

Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

#### **УХВАЛИЛИ:**

атестувати спеціаліста закладу Кілійський РСТК ТСОУ – Жаман Володимира Кришановича, 02.04.1970 року народження за напрямком підготовки: правила дорожнього руху, основи безпеки руху, будова та експлуатація транспортних засобів на підставі п. 21 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 № 490.

#### **XII. СЛУХАЛИ:**

інформацію секретаря атестаційної комісії Левченка Д.С. щодо подання документів на атестацію спеціаліста закладу Кілійський РСТК ТСОУ – Жаман Володимира Кришановича, 02.04.1970 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «А,В».

**ВИСТУПИВ:**

голова атестаційної комісії Мірошніченко Р.Г. з пропозицією атестувати спеціаліста закладу Кілійський РСТК ТСОУ – Жаман Володимира Кришановича, 02.04.1970 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «А,В» за результатами проведеного іспиту.

Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

**УХВАЛИЛИ:**

атестувати спеціаліста закладу Кілійський РСТК ТСОУ – Жаман Володимира Кришановича, 02.04.1970 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «А,В» на підставі п. 21 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 № 490.

**XIII. СЛУХАЛИ:**

інформацію секретаря атестаційної комісії Левченка Д.С. щодо подання документів на атестацію спеціаліста закладу Кілійський РСТК ТСОУ – Жечева Павла Миколайовича, 18.08.1962 року народження за напрямком підготовки: правила дорожнього руху, основи безпеки руху, будова та експлуатація транспортних засобів.

**ВИСТУПИВ:**

голова атестаційної комісії Мірошніченко Р.Г. з пропозицією атестувати спеціаліста закладу Кілійський РСТК ТСОУ – Жечева Павла Миколайовича, 18.08.1962 року народження за напрямком підготовки: правила дорожнього руху, основи безпеки руху, будова та експлуатація транспортних засобів за результатами проведеного іспиту.

Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

**УХВАЛИЛИ:**

атестувати спеціаліста закладу Кілійський РСТК ТСОУ – Жечева Павла Миколайовича, 18.08.1962 року народження за напрямком підготовки: правила дорожнього руху, основи безпеки руху, будова та експлуатація транспортних засобів на підставі п. 21 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 № 490.

**XIV. СЛУХАЛИ:**

інформацію секретаря атестаційної комісії Левченка Д.С. щодо подання документів на атестацію спеціаліста закладу ТОВ «Атекс» – Лисенко Андрія Миколайовича, 26.03.1996 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В».

**ВИСТУПИВ:**

голова атестаційної комісії Мірошніченко Р.Г. з пропозицією атестувати спеціаліста закладу ТОВ «Атекс» – Лисенко Андрія Миколайовича, 26.03.1996 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В» за результатами проведеного іспиту.

Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

**УХВАЛИЛИ:**

атестувати спеціаліста закладу ТОВ «Атекс» – Лисенко Андрія Миколайовича, 26.03.1996 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В» на підставі п. 21 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 № 490.

**XV. СЛУХАЛИ:**

інформацію секретаря атестаційної комісії Левченка Д.С. щодо подання документів на атестацію спеціаліста закладу ТОВ «Атекс» – Омельченко Наталії Юріївни, 13.09.1973 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В».

**ВИСТУПИВ:**

голова атестаційної комісії Мірошниченко Р.Г. з пропозицією атестувати спеціаліста закладу ТОВ «Атекс» – Омельченко Наталію Юріївну, 13.09.1973 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В» за результатами проведеного іспиту.

Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

**УХВАЛИЛИ:**

атестувати спеціаліста закладу ТОВ «Атекс» – Омельченко Наталію Юріївну, 13.09.1973 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В» на підставі п. 21 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 № 490.

**XVI. СЛУХАЛИ:**

інформацію секретаря атестаційної комісії Левченка Д.С. щодо подання документів на атестацію спеціаліста закладу ТОВ «Атекс» – Соболевського Олексія Вікторовича, 25.09.1971 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В».

**ВИСТУПИВ:**

голова атестаційної комісії Мірошниченко Р.Г. з пропозицією атестувати спеціаліста закладу ТОВ «Атекс» – Соболевського Олексія Вікторовича, 25.09.1971 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В» за результатами проведеного іспиту.

Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

**УХВАЛИЛИ:**

атестувати спеціаліста закладу ТОВ «Атекс» – Соболевського Олексія Вікторовича, 25.09.1971 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В» на підставі п. 21 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 № 490.

**XVII. СЛУХАЛИ:**



інформацію секретаря атестаційної комісії Левченка Д.С. щодо подання документів на атестацію спеціаліста закладу ТОВ «Атекс» – Вороніна Кирила Олександровича, 03.08.1972 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В».

**ВИСТУПИВ:**

голова атестаційної комісії Мірошніченко Р.Г. з пропозицією атестувати спеціаліста закладу ТОВ «Атекс» – Вороніна Кирила Олександровича, 03.08.1972 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В» за результатами проведеного іспиту. Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

**УХВАЛИЛИ:**

атестувати спеціаліста закладу ТОВ «Атекс» – Вороніна Кирила Олександровича, 03.08.1972 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В» на підставі п. 21 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 № 490.

**XVIII. СЛУХАЛИ:**

інформацію секретаря атестаційної комісії Левченка Д.С. щодо подання документів на атестацію спеціаліста закладу ПП «Холод-Авто» – Стахів Вікторії Вікторівни, 21.12.1977 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В».

**ВИСТУПИВ:**

голова атестаційної комісії Мірошніченко Р.Г. з пропозицією атестувати спеціаліста закладу ПП «Холод-Авто» – Стахів Вікторію Вікторівну, 21.12.1977 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В» за результатами проведеного іспиту. Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

**УХВАЛИЛИ:**

атестувати спеціаліста закладу ПП «Холод-Авто» – Стахів Вікторію Вікторівну, 21.12.1977 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В» на підставі п. 21 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 № 490.

**XIX. СЛУХАЛИ:**

інформацію секретаря атестаційної комісії Левченка Д.С. щодо подання документів на атестацію спеціаліста закладу ПП «Холод-Авто» – Порохні Ірини Анатоліївни, 07.01.1969 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В».

**ВИСТУПИВ:**

голова атестаційної комісії Мірошніченко Р.Г. з пропозицією атестувати спеціаліста закладу ПП «Холод-Авто» – Порохню Ірину Анатоліївну, 07.01.1969 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В» за результатами проведеного іспиту.

Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

**УХВАЛИЛИ:**

атестувати спеціаліста закладу ПП «Холод-Авто» – Порохню Ірину Анатоліївну, 07.01.1969 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В» на підставі п. 21 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 № 490.

**XX. СЛУХАЛИ:**

інформацію секретаря атестаційної комісії Левченка Д.С. щодо подання документів на атестацію спеціаліста закладу ПП «Холод-Авто» – Волкова Назара Олександровича, 20.11.1989 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В».

**ВИСТУПИВ:**

голова атестаційної комісії Мірошніченко Р.Г. з пропозицією атестувати спеціаліста закладу ПП «Холод-Авто» – Волкова Назара Олександровича, 20.11.1989 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В» за результатами проведеного іспиту.

Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

**УХВАЛИЛИ:**

атестувати спеціаліста закладу ПП «Холод-Авто» – Волкова Назара Олександровича, 20.11.1989 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В» на підставі п. 21 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 № 490.

**XXI. СЛУХАЛИ:**

інформацію секретаря атестаційної комісії Левченка Д.С. щодо подання документів на атестацію спеціаліста закладу ПП «Есперанто-НВ» – Урсол Яни Іванівни, 27.01.1993 року народження за напрямком підготовки: правила дорожнього руху, основи безпеки руху, будова та експлуатація транспортних засобів.

**ВИСТУПИВ:**

голова атестаційної комісії Мірошніченко Р.Г. з пропозицією атестувати спеціаліста закладу ПП «Есперанто-НВ» – Урсол Яну Іванівну, 27.01.1993 року народження за напрямком підготовки: правила дорожнього руху, основи безпеки руху, будова та експлуатація транспортних засобів за результатами проведеного іспиту.

Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

**УХВАЛИЛИ:**

атестувати спеціаліста закладу ПП «Есперанто-НВ» – Урсол Яну Іванівну, 27.01.1993 року народження за напрямком підготовки: правила дорожнього руху, основи безпеки руху, будова та експлуатація транспортних засобів на підставі п. 21 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та